

聖約翰科大 為產學合作搭橋

承辦中小企業產學合作列車論壇，校長陳金蓮並與百家中小企業簽署產學意向協議

【台北訊】聖約翰科技大學承辦經濟部中小企業榮譽指導員（北區委員會）「2013中小企業產學合作列車論壇」活動，已於24日假聖約翰科大的圖資大樓國際會議廳盛大舉行。主辦單位北區委員會主任委員黃品穎博士表示：本次論壇結合

產官學的專家學者共同為企業與學界的能量整合來獻策，期能對國家中堅力量的發展，提出具體有效辦法，並整合企業與學界的資源，共同為國家的經濟與教育貢獻力量。

本活動邀請貴賓總統府趙守博資政、經濟部中小企業葉雲龍處長、工商建研會雷祖綱理事長及中華經濟研究院王健全副院長蒞臨指導。

同時邀請維格餅家陳俊安副總經理、財團法人中小企業信用保證基金

代表人等業界先進於會中專題演講，並邀請國立臺灣科技大學晶圓平坦化創新研究中心主任陳炤彰教授、中華科技大學研發長郭承亮教授、台中科技大學企管系主任李國璋教授及高雄應用科技大學模具工程系艾和昌教授等學術先進於會中進行產學研發能量經驗交流。

本次活動最受矚目焦點是由聖約翰科技大學陳金蓮校長與百家中小企業進行產學意向簽署，並由黃品

穎主任委員代表百家企業與陳校長完成產學合作意向簽署，透過產學合作架構協議之簽署，實質將企業資源引進學術界外，並將學界能量導引進入企業內，同時可以協助企業諮詢顧問等人才培育，促進雙方的產學合作，展現產學互動最佳橋樑與無縫接軌的成功模式。

另一引人注目的活動是專題演講：「藍海創新-開創傳統糕餅產業升級永續品牌之路」，維格餅家陳俊安副總經理將就台灣傳統糕餅產業如何跳脫傳統桎梏，結合中華文化創意加入時尚感，開創出糕餅業的新藍海，發表演說。



● 簽署合約後合影圖左起：經濟部中小企業處長葉雲龍、總統府資政趙守博、經濟部中小企業榮譽指導員黃品穎博士、聖約翰科技大學校長陳金蓮、中華經濟研究院副院長王健全。

圖／聖約翰科大提供